



# Новости «Красной шапочки»

Вот и наступил новый учебный год.

**ПОЗДРАВЛЯЕМ ВСЕХ СОТРУДНИКОВ, РОДИТЕЛЕЙ И ВОСПИТАННИКОВ с этим знаменательным событием!** Новый учебный год наше учреждение встречает свежееотремонтированными своими силами кабинетами и музыкальным залом. Приобретена новая мебель и игровое оборудование.



3 сентября на спортивной площадке в честь Дня Знаний состоялся праздник с символическим названием «Новый год»



Театральный сезон нового учебного года открыл в нашем детском саду театр «Сказочный город». Детям представили кукольный спектакль «Ёж и его друзья». Молодёжный актёрский состав всегда заряжает позитивной энергией и детей и взрослых.



Летом для детей с развлекательной программой «Малыш и Карлсон» выступала театральная студия «Наше будущее». Учащиеся класса скрипки музыкальной школы давали концерт и музыкальный урок для дошколят.



## 6 ДНЁМ ДОШКОЛЬНОГО РАБОТНИКА!!!



Пожелаем вам, друзья,  
Крепкого здоровья.  
Чтобы на работу шли  
Вы всегда с любовью.  
Праздник, радость,  
Детский смех  
Пусть вас окружают.  
Карантинов в группах пусть  
Вовсе не бывает.  
И, конечно же, еще  
«Скромной» вам зарплаты.  
Чтоб она у нас была,  
Как у депутатов.

### **ДЕНЬ ВОСПИТАТЕЛЯ И ДОШКОЛЬНОГО РАБОТНИКА, ИСТОРИЯ И ТРАДИЦИИ**

В последние дни сентября отмечается профессиональный праздник - день воспитателя или по другому можно сказать - день работников дошкольных заведений. Воспитатели детских садов и других учреждений дошкольного образования всеми уважаемы.

Ведь воспитатели закладывают основу характера и способностей детей, учат постигать секреты окружающего мира, любить свою Родину, дают первые навыки общения в коллективе, воспитывают уверенность в своих силах, умение преодолевать трудности, принимать решения, отвечать за свои поступки, находить компромиссы.

Начиная с 2004 года, по инициативе группы российских педагогических изданий 27 сентября отмечают профессиональный праздник воспитатели детского сада и дошкольные работники образования.

Профессиональный праздник работников дошкольного образования – это лишний повод привлечь внимание общественности и власти к вопросам и проблемам дошкольного образования.

#### **История праздника**

Именно 27 сентября в 1863 году в Петербурге был открыт первый детский сад. Основателем его стала Аделаида Семеновна Симонович, русский педагог, человек с незаурядным энтузиазмом и фантазией. В детский сад брали детей 3-8 лет, с ними проводили различные игры, занимались конструированием и даже преподавали курс «родиноведения». Аделаида Симонович считала, что в детском саду дети должны готовиться к обучению в школе: в процессе игры приучаться к усидчивости, знакомиться с азбукой, письмом, счетом. Одновременно вместе со своим супругом А.С.Симонович начала издавать журнал «Детский сад», посвященный вопросам дошкольного образования.

Прообразом детского сада были созданные при Демидовском доме трудолюбия дневные детские комнаты, в которых женщины-работники демидовских заводов могла оставлять своих детей. Само название «детский сад» пришло к нам из немецкого языка; термин «kindergarten» ввел основатель самого первого детского сада немецкий педагог Фридрих Фребель.

Вначале детские сады в России были платными рассчитаны на детей состоятельных родителей. В 1868 году в Петербурге был открыт первый бесплатный детский сад. В дальнейшем различные благотворительные общества продолжили практику открытия бесплатных детсадов. С 1918 года дошкольные учреждения стали частью государственной системы просвещения.

#### **День воспитателя детского сада традиции**

На сегодня в России насчитывается 60 тысяч детских дошкольных учреждений; в них трудятся около 1200 тысяч воспитателей, которые заботятся о наших малышах, развивают детские таланты и способности, воспитывают достойных граждан страны.

В этот день 27 сентября воспитатели детских садов и вспомогательный персонал будут окружены особой любовью, вниманием и уважением детей и родителей.

По традиции в праздничный день - День Воспитателя детского сада, пройдут торжественные мероприятия, в детских садах проведут утренники; букеты, подарки, поздравления - все в этот день будет для самых терпеливых, чутких и отзывчивых воспитателей!



Горожане и гости города, да и мы сами любимся цветущей территорией нашего учреждения. Цветут розы.

Стартовала осенняя выставка семейных работ «Портреты осени». Первые работы приятно удивили.



### **Новости «Красной шапочки»**

**Главный редактор:** Макарова Е.М. **Учредитель:** общее собрание работников МДОУ «Детский сад № 5 КВ»

**Адреса издателя и редакции:** Тульская обл. г. Богородицк Ул. Коммунаров д. 72 МДОУ «Детский сад № 5 КВ»

**Телефон:** 8(48761) 2-19-67

**E-mail:** [mdouds5.bogorod@tularegion.org](mailto:mdouds5.bogorod@tularegion.org)

**Тираж по заказу** 20экз.